
ATA DA V  REUNIÃO ORDINÁRIA E POSSE DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO, CONTROLE SOCIAL, COMPROVAÇÃO E 
FISCALIZAÇÃO SOBRE APLICAÇÃO E ADMINISTRAÇAO DOS RECURSOS 
FINANCEIROS PROVENIENTE DO FUNDO DOS PROFISSIONAIS DA 
EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA 
EDUCAÇÃO, FUNDEB DE JERIQUARA-SP, NOS TERMOS DA LEI MUNICIPAL 
N2 939 DE 29 DE MARÇO DE 2021.

Aos vinte dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, em uma das 
salas do Departamento de Educação de Jeriquara, situado à Rua Coronel 
Francisco Lino n° 255, com a presença da Exma. Sra. Diretora de 
Departamento de Educação de Jeriquara-SP Maria Eli Marçula Soares 
Sampaio, que explicou aos presentes a importância do conselho, sendo que 
o mesmo será formado por 10 (dez) membros titulares com direito a voto 
são: Ana Karina Sperandini (Representante do Conselho Municipal de 
Educação -  CME), Hellen Cristina Rizieri (Representante do Conselho 
Tutelar), Eliete Pereira Marçula Mendonça (Representante dos Diretores 
das Escolas Básicas Públicas), Patrocínia Antônia da Silva Soares 
(Representante do Poder Executivo Municipal -  Departamento Municipal 
de Educação), Naiara Severiano dos Santos Cintra e Wanice Aparecida de 
Lima Costa (Representante dos Pais de Alunos da Educação Básica Pública 
do Município), Franciole Freitas Barbosa (Representante do Poder 
Executivo Municipal), Milene Dermínio Marçula Raimundo (Representante 
dos Professores de Educação Básica Pública do Município), Adriel dos 
Santos Lima (Representante da Educação Básica Pública do Município), 
Roseli Ramos (Representante dos Servidores Técnicos-Administrativos das 
Escolas Públicas do Município). Os Conselheiros Titulares reuniram-se para 
a escolha do Presidente do Conselho. Realizada a votação secreta com 
escrutínio, passou a apuração dos mesmos. Votaram dez membros. Ficou 
assim constituído o Conselho: Milene Dermínio Marçula Raimundo como 
Presidente, Eliete Pereira Marçula Mendonça como Vice-Presidente e como 
secretário desta reunião Ana Karina Sperandini. O Mandato dos 
conselheiros desse novo Conselho, constituído na data de hoje, extinguirá 
em 31 de dezembro de 2026. Efetuada a posse, a Exma. Senhora Diretora 
de Departamento de Educação agradeceu a presença e participação de 
todos e desejou aos membros do Conselho, um trabalho com dedicação, 
em prol da Educação do município de Jeriquara. Nada mais havendo a 
ratar, deu-se por encerrada a presente sessão, e para constar, eu Ana
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Karina Sperandini, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será 
assinada por mim e por todos os presentes. Jeriquara, vinte de dezembro 

de dois mil e vinte e dois.
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